



Phy-mongShe

Природная косметика СТРАНЫ УТРЕННЕЙ СВЕЖЕСТИ



Phy-MongShe – новая профессиональная косметическая марка, разработанная южнокорейской компанией EDK SPA Solution. Название бренда происходит от английских и корейских слов, означающих растительный мир (*Phy* – *Phyto*) и женскую мечту (*MongShe*).

Роскошные косметические уходы и две программы пилинга иллюстрируют восточную философию восстановления молодости кожи за счет активизации систем саморегуляции. Процедуры

Phy-MongShe дают коже только то, в чем она нуждается, избегая избыточной стимуляции и агрессивного вмешательства в естественные процессы. Богатые композиции растительных экстрактов и масел придают необыкновенный тончайший аромат каждому препарату, позволяют восстановить гармонию души и тела, снять стресс, предотвратить преждевременное старение и эффективно устранить эстетические проблемы, не истощая физиологических ресурсов кожи.

Одним из основополагающих принципов **Phy-MongShe** является формула «минус 7»: отказ от использования 7 потенциально опасных для кожи компонентов: парабенов, минерального масла, триэтаноламина, феноксиэтанола, синтетических отдушек, искусственных красителей и бензофенона.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ УХОДЫ

Базовые программы профессионального ухода за лицом строятся на основе четырех линий препаратов, обеспечивающих идеальный уход за кожей в соответствии с имеющимися эстетическими проблемами.

Линия «ВЕСНА»

Среди активных ингредиентов этой линии экстракт сакуры, которая олицетворяет природную красоту и свежесть, экстракты магнолии и иерихонской розы. Уходы на основе препаратов линии позволяют решать проблемы чувствительной и обезвоженной кожи, испытывающей стресс от значительного изменения температуры воздуха и воздействия ветра, а также склонной к различным аллергическим реакциям, быстро восстанавливают кожу после проведения агрессивных косметических процедур.

Терапевтическая эффективность: выраженное успокаивающее действие, интенсивное увлажнение, нормализация микроциркуляции и укрепление сосудистой стенки, повышение местного иммунитета кожи, улучшение энергообмена в клетках, создание оптимальных условий для эффективной работы ферментов, отвечающих за клеточное обновление, восстановление барьерных свойств кожи.

Линия «ЛЕТО»

Включает в себя препараты, созданные на основе экстрактов чайного дерева, желтой можжевельника и вербены, кардамона и гвоздики, редкого восточного масла май-чанг. Процедуры на основе этих препаратов предназначены для ухода за комбинированной и жирной проблемной кожей.

Терапевтическая эффективность: себорегулирующее, успокаивающее и противовоспалительное действие, сужение расширенных пор, дренаж и детоксикация, обновление эпидермиса, устранение последствий угревой сыпи.

Линия «ОСЕНЬ»

Препараты линии содержат экстракты гардении, портулака, белоснежной лилии, королевское желе, ниацинамид и воздействуют на различные этапы меланогенеза, оказывая выраженное осветляющее, восстанавливающее и регенерирующее действие. Наличие в составе препаратов высокой концентрации биологически активных веществ повышает регенераторный потенциал клеток кожи, увеличивает их синтетическую активность и усиливает сопротивляемость кожи к повреждающему действию ультрафиолетовых лучей, свободных радикалов и других агрессивных факторов внешней среды.

Терапевтическая эффективность: осветление и выравнивание цвета кожи, устранение мелких морщинок и других признаков старения, предотвращение преждевременного увядания кожи.

Линия «ЗИМА»

Благодаря синергичному действию ферментированных экстрактов лекарственных грибов и растений, масел китайской камелии, ветивера, лемонграсса, бархатцев, а также регуляторных пептидов, препараты линии гарантируют получение выраженного омолаживающего эффекта и предназначены для кожи любого типа с возрастными изменениями. Это роскошный спа-уход для устранения признаков старения кожи и моделирования овала, обладающий общим антистрессовым действием и высокой результативностью.

Терапевтическая эффективность: активация микроциркуляции, улучшение клеточного метаболизма, стимуляция синтеза коллагена, эластина и гиалуроновой кислоты, лифтинг, улучшение цвета лица, повышение тургора кожи.

ПИЛИНГИ

Swanipeel – Лебединый пилинг

Оригинальный пилинг на основе микроскопических игл пресноводной губки семейства Spongillidae обеспечивает обновление и омоложение кожи без механического удаления или химического повреждения эпидермиса. Метод является великолепной альтернативой микрокристаллической дермабразии, поверхностным и срединным химическим пилингам. Swanipeel позволяет корректировать различные дефекты поверхности кожи (рубцы, пигментные пятна, морщины), дает превосходные результаты при лечении угревой болезни и ее последствий, обладает непревзойденным омолаживающим эффектом.

Green X Peel – Химический пилинг с эффектом липофилинга

Пилинг-программа из 6 последовательных этапов подразумевает комбинированное воздействие фруктовых и салициловой кислот в возрастающей концентрации, а также применение специальных препаратов с мощным регенерирующим и лифтинговым действием. Это безопасная процедура не вызывает раздражения и отечности, может проводиться круглогодично, адаптируется к индивидуальным особенностям кожи пациента и наличию у него тех или иных эстетических проблем (гиперкератоз, гиперпигментация, возрастные изменения кожи и др.). Высокотехнологичные препараты с эффектом липофилинга идеально разглаживают морщины и помогают моделировать овал лица.